

2014年8月21日
星期四
甲午年七月廿六
新闻热线
62620110
中国十大
影响力都市报

市场星报

坝上街 环球中心
合肥首创 商辅型写字楼
50-1600m² 臻稀19席
全城热销
财富热线: 6383 6666

安徽出版集团 主办 今日合肥 36 版 第 5689 期 国内统一刊号: CN34-0062 邮发代号: 25-50

“合肥第一桥”昨开始桥面主体施工

繁华大道跨南淝河桥宽、高、长度均为“合肥第一”，将来从包河到肥东能省 20 分钟

备受关注的合肥繁华大道东延项目又有新进展，双向八车道的繁华大道跨南淝河桥昨天开始桥面主体施工阶段，预计到今年年底将“合龙”。明年年中，市民就可沿繁华大道跨越南淝河，从包河区往肥东“一路畅行”。

■ 张爱民 记者 宁大龙

方案：“扬帆起航”打造“省城第一桥”

根据设计方案，繁华大道跨南淝河桥为独塔双索面斜拉桥，该桥长 764.5 米，宽 40.5 米，双向八车道，桥梁索塔设计为“H”形。

据繁华大道跨南淝河桥施工现场负责人介绍，繁华大道跨南淝河桥的主桥分两跨，跨径分别为 160 米和 120 米，主塔柱自桥面以上高 91 米，是目前合肥市单跨跨度最大、主塔柱最高、宽度最宽的桥梁。

现场负责人介绍，建造完成后两座主塔柱的外形将呈帆船形状，串联着铁

索“拉”起桥面，远远看去，就像一个即将“扬帆起航”的帆船。“独特的造型加上这么多个‘第一’，建成后，这座桥将成为合肥一个新的地标性建筑物。”现场负责人介绍说。

施工：大建设中首次采用“搭积木”式新工艺

据介绍，整个繁华大道跨南淝河桥的主桥箱梁，创新采用了“挂篮悬浇施工”的工艺，据了解，这在合肥大建设桥梁施工中尚属首次。

何为“挂篮悬浇施工”？现场负责人解释说，有别于普通市政桥梁搭建脚手架缓慢施工的方法不同，在繁华大道跨南淝河桥施工中，将在场内预制一个“挂篮”，而后运往工地现场组装在即将施工的桥面下。这个“挂篮”一方面为施工提供平台，一方面又成为整个桥面的“模板”。工人在“挂篮”平台上搭建好一段桥面后，再移动平台，搭建另一段桥面。“就像搭积木一样，一段一段把整座大桥‘拼’好。”现场负责人介绍说。



资讯：繁华大道东延明年年中竣工

根据计划，今年 12 月底，整座桥梁将完成浇筑，实现“合龙”。

与此同时，整个繁华大道东延工程也正在同步展开，目前，繁华大道向西可延伸到肥西紫蓬镇，向东可延伸至重庆路，是合肥南部区域东西方向的交通大动脉，其东延工程起于合肥港进港道路，跨越南淝河、店埠河后横穿循环经济园区，终于肥东在建的裕溪路，全长

约 12.64 公里，规划道路红线宽度 60 米，双向八车道。

根据现场负责人介绍，最快到明年年中，整条繁华大道东延就将全线竣工，届时，这条“扬帆起航”的繁华大道跨南淝河桥就将正式与市民“见面”。

“整个繁华大道东延完成后，市民可以顺着目前的繁华大道，一路开往肥东，比起原先的绕行方案，起码能节省 20 分钟到半小时。”合肥市重点局相关负责人介绍。



五天五夜 巅峰惠

8.21-8.25

五十五周年庆

购物一天立省一年 来百大就购了

前所未有的折扣!!! 穿着类折后 满500送50通用券+100元易商城券、
满1000送100元+200元易商城券.....以此类推

同庆同喜大抽奖——折后参与抽奖，赢取“合百”金条大奖

号外——百大储值卡限时升值 500元储值卡当550元花

金动全城 越夜越开心：活动期内，晚间20:00至闭店 合百黄金276/克

iPhone6疯狂送：活动期间满55000元送iPhone6一台，总共55台，送完即止



8月24日 15:00 依波表代言人“陆毅”空降合肥百货大楼，百大55周年，一起为爱加油!

异业大联盟

微信支付 使用微信支付购物满200随机立减5-100元

翼支付 翼支付用户在我司活动基础上享9折

建设银行 刷龙卡信用卡满额送50元百大储值卡